



LIONS CLUBS INTERNATIONAL, MD 101-SVERIGE
GUVERNÖRSRÅDET

PROTOKOLL NR 1, 2006-2007

- Tid:** 4 juli 2006
Plats: Sheraton, Boston
Beslutande: GRO Annette Eiserman-Wikström, DG Anita Lemmel 101-A, DG Per-Åke Öster 101-B, DG Robert Jeraeus 101-GD, DG Hans Johansson 101-N, DG Martin Enqvist 101-P, DG Rune Esbjörnsson 101-S, DG Åke Björkman 101-SV (t o m § 15), DG Göran Linnarsson 101-U och DG Nils-Erik Borgström 101-VG
Övriga: PID Bruno Ahlqvist och MD-kontorsansvarig Jan Demuth.

- § 1 **Mötets öppnande**
GRO Annette Eiserman-Wikström hälsade alla välkomna och öppnade mötet.
- § 2 **Val av sekreterare**
DG Rune Esbjörnsson 101-S valdes till sekreterare för dagens möte.
- § 3 **Val av justeringspersoner**
DG Anita Lemmel 101-A och DG Per-Åke Öster 101-B valdes att justera protokollet.
- § 4 **Anmälan om övriga frågor**
A. Tid för RM
B. Stadgepaket – arbetsordning
C. Sight First II
D. Hus i Pakistan
E. Konungens Jubileumsfond
F. Kongressbeslut
- §5 **Fastställande av ärendelistan**
Ärendelistan fastställdes med ovanstående tillägg.

§ 6 **MD representation****Beslut:**

1. GR beslutade att Multipeldistriktet 101 Sverige representeras i första hand av GRO och i andra hand av GRO utsedd person.

§ 7 **Beslut och delegationsordning**

Bil 1, 5, 6

Beslut:

1. GR beslutade att fastställa Besluts och delegationsordning enligt reviderad bilaga 1, daterad 4/7-06.
2. GR beslutade att fastställa Arbetsordning för Rådgivande Placeringskommittén inkl Placeringspolicy för Lions Multipeldistrikt 101 enligt bilagorna 5 och 6, daterad 21/6-06.
3. GR beslöt också att uttrycka sin tacksamhet för det arbete som den rådgivande placeringskommittén utfört.

§ 8 **Instruktions- och attestrutiner**

Bil 2

Beslut:

1. GR beslutade att fastställa Instruktions- och attestrutiner för verksamhetsåret 2006-2007 enligt reviderad bilaga 2, daterad 4/7-06.
2. GR beslöt också att komplettera bilaga 2 avseende beställnings- och ansvarsrätten. DG Rune Esbjörnsson och DG Martin Enqvist fick i uppdrag att ta fram förslag till nästa GR-möte.

§ 9 **Firmateckning 2006-2007**

Bil 3

Beslut:

1. GR beslutade att utse firmatecknare för verksamhetsåret 2006-2007 enligt förslag i reviderad bilaga 3, daterad 4/7-06.
2. GR beslöt också att punkten i § 9 ska anses som omedelbart justerad.

§ 10 **Tidningskommittén****Beslut:**

1. GR beslutade att till ledamöter i tidningskommittén utse redaktör Maud Nordell, GRO Annette Eiserman-Wikström, Claes Christell LC Stockholm/Hässelby samt Erik Bohlin LC Hallstavik.

§ 11 **Conventionresan Chicago 2007****Beslut:**

1. GR beslutade att ge AU i uppdrag att starta upphandling av resor till Convention 2007.

2. GR beslutade att ge AU i uppdrag att ta fram förslag till marknadsföring av "Conventionlotteriet".
3. GR beslöt också att uttrycka sin tacksamhet för det arbete som Jan Demuth utfört som reseledare vid årets Conventionresa.

§ 12 **NSR Reykjavik 2007**

Beslut:

1. GR beslutade att följande kallas till NSR i Reykjavik 2007. GRO inkl partner, vGRO, samtliga DG, IRD samt Sveriges AU-ledamot i NSR.

§ 13 **Utse IT-kommittén**

Beslut:

1. GR beslutade att till ledamöter i IT-kommittén utse Hans-Åke Lindelöw (sammankallande) och Kjell-Arne Svensson. Dessa får också möjlighet att lämna förslag på en tredje ledamot i kommittén.
2. GR beslutade att förlänga Jan-Erik Tofts support till den 31 december 2006.

§ 14 **Ansökan om PR-medel från LCI**

Alla distrikt har möjlighet att ansöka om 1500 USD i PR-medel.

Beslut:

1. GR beslutade att GRO tar fram ett förslag till formulering av ansökan, som hjälp till distrikten.

§ 15 **Agenda**

GRO kommer att sända ut en kompletterad Agenda för verksamhetsåret.

§ 16 **Övriga frågor**

A. Tid för RM

Uppsala har anmält svårigheter med att anordna Riksmötet 2008 i samband med Kristi himmelfärdshelgen.

Beslut:

1. GR beslutade att ge både Uppsala och Umeå, som anordnar Riksmötet 2009, tillstånd att ändra datum för respektive Riksmöte.
2. GR beslutade att ge AU i uppdrag att ändra Riksmötesanvisningarna så att RM inte nödvändigtvis måste förläggas kring Kristi himmelfärdshelg i framtiden.
3. GR beslöt också att AU skall stämma av tiderna med de övriga Nordiska länderna.

B. Stadgepaket – arbetsordning**Beslut:**

1. GR beslutade att ge AU i uppdrag att tillfråga Tauno Mustonen, Rolf Grune och Urban Möller om intresset för att ingå i en kommitté med uppdrag att se över våra stadgar.

C. Sight First

DG Martin Enqvist lämnade en kort rapport från dagens SF-seminarium och poängterade att budskapet var "Vänta inte".

Beslut:

1. GR beslutade att ge AU i uppdrag att ansöka om lämpliga Domännamn t ex senu.se och se.nu. samt att adjungera DG Robert Jeraeus i denna fråga.

D. Hus i Pakistan

GRO informerade om att ett hus, som Statens Räddningsverk bygger upp i anslutning till FN-Campen i Pakistan, är inköpt. Huset kommer, efter att FN-Campen stängs, överlämnas till Lions i Pakistan.

E. Konungens Jubileumsfond.-

LEO har fått 20 000 kr ur Konungens Jubileumsfond.

Beslut:

1. GR beslutade att ge Ungdomskommittén i uppdrag att återkomma med förslag till användning.

F. Kongressbeslut

PID Bruno Ahlqvist konstaterade att inga av de 6 resolutioner som röstades igenom vid årets internationella kongress påverkar de svenska distrikten i någon stor omfattning.

§ 17**Nästa möte, kort redogörelse om kommande möten**

GR-möte nr 2 kommer att äga rum den 19-20 augusti 2006 och platsen är Hindåsgården utanför Göteborg.

GR-möte nr 3 sker på Scandic Väst i Linköping den 11-12 november 2006.

§ 18**Avslutning**

GRO Annette Eiserman-Wikström avslutar mötet och tackade deltagarna för visat intresse, samt framförde dagen limerick.

2006-07-04

Rune Esbjörnsson
Sekreterare/DG 101-S

Annette Eiserman-Wikström
GRO

Justeras

Anita Lemmel
DG 101-A

Per-Åke Öster
DG 101-B